■编辑/戴新 ■电话/010-87194398 ■版式/孙芳

澳大利亚强力球爆巨奖

独中 3.5 亿 中奖者"不在服务区"

本报综合消息 澳大利亚新 南威尔士州爆出强力球(Powerball)彩票 8000 万澳元(约合人民 币 3.5 亿元) 大奖。据官方人员 称,这张彩票虽然是在网上购买 的,但是中奖者并没有填写完整 的个人信息, 所以无从查询这位 幸运儿的具体地址和电话。

据悉,这位暂时"不在服务 神秘大奖得主将成为澳大利 亚历史上第三大彩票巨奖赢家。 相关消息源称,这个大奖是于3 月26日横空出世。当天,澳大利 亚强力球彩票开奖, 顺序开出的 奖号为 14、21、16、12、01、29、27, 而"强力球号码"为07。开奖当 晚,官方便对外宣布有一注彩票 命中头奖,中奖者将独揽 8000 万 澳元。

不过与往常不同的是,这注 彩票虽然是在网上购买,但大奖 得主却非常谨慎,他(或她)没有 在网上填写全部的个人信息,以 至于官方无法查询其电话号码去 "报喜",他们只能查询到这张票 是在新南威尔士州中出的。官方 发言人表示,希望每一个新南威 尔士州的购彩者都尽快检查自己 的彩票,防止弃奖。

这位发言人还表示,目前随 着新冠肺炎疫情形势越来越严 峻,不少国外彩票公司都采取了 一定措施,不排除澳大利亚此后 也会出台相应措施, 因此为了确 保这个8000万澳元大奖的"安 全",还请中奖者早日现身。

据报道,在此次强力球开奖 中,还有两位购彩者获得了18万 **涵元的奖金**

2019年9月,澳大利亚强力 球曾中出1.5亿澳元的头奖,创 造了澳洲彩票最高中奖纪录。当 时中奖的一共有三个人, 其中两 人来自昆士兰州, 一位来自新南 威尔士州,每人分别赢得5000万

澳元奖金。在此之前,强力球已连 续八周无人中出头奖。

澳大利亚强力球的头奖中奖 几率此前曾约为 7670 万分之一 后经规则修改降为 1.34 亿分之 。在相关报道名,曾有澳大利亚 人士分析称,如果只购买1注强 力球,中奖几率为1.34亿分之 一, 但如果购买12注(成本为 14.5 澳元),中奖几率就提高到了 1100万分之一。曾于2019年1 月击中 1.07 亿澳元大奖的悉尼 中奖者,在投注时就买了12注。

至于最近中出 8000 万澳元 强力球巨奖的这位幸运儿到底采 用了什么样的投注方式,恐怕还 需待他现身领奖之后才能见分 (李明杰)

链 接

关于澳洲彩票

关注世界彩票动态的人们都 知道,"强力球"是一个出现频道 很高的彩票品种,而澳大利亚"强 力球"彩票只是其中之一

澳大利亚没有统一的国家彩 票, 彩票发行工作都由各个州自 主进行。比如,在最新爆出8000 万澳元巨奖的新南威尔士州,彩 票主要分为两大类:体育彩票和 数字彩票

澳大利亚州彩票局发行的彩票 种类有黄金乐透(Cross Lotto)、大乐 透(OZ Lotto)、强力球(Powerball)、 基诺(Keno)以及各个种类的即开 票和足球彩票。此外, 澳大利亚人 还非常注重推广和发展自己的民 族传统体育项目,比如英式板球、 无板篮球和澳式足球(橄榄球),他 们也关心欧洲各大足球联赛、赛车 等体育赛事项目.相应的,澳大利 亚的体育竞猜彩票玩法新颖、种类 繁多。据介绍, 当前澳大利亚最普



及的彩票是数字型彩票。

在澳洲买彩票, 可以去彩票 点、书报售卖点或网上购买,其中 最便捷的是在澳洲彩票官方网站 购买。通过澳洲彩票官方网站,购 彩者可以足不出户买到所有主流 彩票,对于时间紧张的上班族来 说不失为最佳选择。澳洲的网上 付费系统相对安全, 购彩者可以 在主办公司的官网购买之后直接 支什。

除了线上, 澳洲彩票线下销 售点一般设在书报摊或小型便利 店内,由专人负责销售和引导。据 当地媒体报道,每当大乐透或强力 球彩票销售高峰期来临,澳洲各地 的书报亭热闹非凡,尤其是悉尼和 新南威尔士州的购彩者们纷纷到 书报售卖点购买彩票,当开奖尘埃 落定后,书报亭便又重新恢复往日 的平静。这,似乎已经成为澳洲的 一种乐透文化。 (李娜)



强力球彩票票样

●奖讯

守号 20 载

加拿大男子终揽大奖

据外媒报道,来自加拿大 阿尔伯塔省的一位购彩者守号 20年梦想成真,一举斩获500 万加元 (约合人民币 2537 万 元)彩票大奖。

加拿大 6/49 彩票是当地 热门的彩票品种之一,许多 购彩者都是一如既往且每期 不落地购买自己心仪的号 码。这次中奖的幸运儿艾伦 就是这些人的代表之一。他 坚持购买同一组号码长达 20 年,他本人的原话是:追逐梦 想需要一颗恒心。据悉,这组 号码与他的生活经历有很密 切的关系,承载了他美好的 记忆,亦有遭受打击的时刻,

最终浓缩成堪称代码的一组

艾伦接受媒体采访时表 示, 自己已经将购彩作为生活 中的习惯,每到开奖日就会提 前买好,并期期不落关注开奖 直播。发现自己中了大奖之后, 他难掩兴奋之情, 立马来到购 买这张彩票的加油站, 让店员 通过机器扫描, 最终证实自己 中大奖的现实。

艾伦表示,他准备先还清 手头的抵押贷款, 然后独自去 东欧旅游,此外再购置一辆新 车,找个财务顾问帮自己打理 一下这笔巨款

(据新华彩票网)

大奖诱人 代购吓人

■載新

新冠肺炎疫情席卷全球,但 是在热情的购彩者面前, 病毒并 没有阻挡大奖的爆发。

近日, 澳大利亚新南威尔士 州爆出强力球彩票8000万澳元 大奖。这个奖金,折合人民币约为 3.5 亿元,是个惊人的数字。虽然 截至本报发稿时, 中奖者尚未现 身领奖,但这一海外巨奖也必然 会成为我国购彩者的关注焦点和 一大谈资。

在全球范围内,顽固的新冠肺 炎疫情丝毫没有"收兵"的意思,海 外输入型病例的态势持续引发关 注。在这种情况下,彩票或许会成 为人们释放压力的一个出口,不论 是购彩的话题还是其它方面的彩 票话题,都有可能让人们的神经放 松下来,心情轻松起来。

今天,我们来聊一聊:澳大利 亚强力球最新爆出巨奖,会不会又 让人动起彩票"海外代购"的心思?

让我们从 2018 年说起。当 年,美国"超级百万"彩票开出了 高达 16 亿美元的巨奖,刷新了当 时全球彩票中奖金额的最高纪 录。此后相当长的一段时间内,与 美国彩票相关的话题在包括中国 在内的世界各地迅速升温。受到 高额奖金的诱惑,一些人脑子里 冒出了"海外代购"的念头。

一时间, 有人托海外亲友代 购彩票,有人在朋友圈里"热心" 地张罗,也有微商嗅到了商机,认 为机会来了,于是推出了海外代 购彩票的"业务"。但事实上,彩票 的海外代购真的靠谱吗? 一旦中

了大奖, 代购者私吞了购彩者的 奖金,这种纠纷又该怎么解决?

记得当时有人支了一招:如 果真是代购,最好国内购彩者让 海外代购人在开奖之前把彩票邮 寄回国,如果中了大奖自己再亲 自去国外兑奖不迟, 否则彩票就 这么在外国"漂"着,真要撞直了 几亿美元的巨奖, 你怎么敢保证 这个大奖就真能进入你的腰包?

当时还有媒体援引了一位在 美华人的话说,他的确在帮国内朋 友代购彩票,"只是纯娱乐,如果真 的中奖了,还没想好怎么分。

您听听,彩票海外代购,貌似 不是个能让咱购彩者心里踏实的 买卖。海外的大奖虽然看上去很是 诱人,但是代购彩票这条路还是潜 伏着不小风险,稍有不慎还会"吓 人",后果不堪设想。不管是疫情中 还是疫情后,如果您产生了这样的 想法,最好还是断了念头吧。